
                                                                    

Direcţia generală arhitectură, urbanism şi relaţii funciare a
Consiliului municipal Chişinău

A N U N Ţ Ă

desfăşurarea probei scrise şi a interviului în cadrul concursului privind ocuparea funcţiei publice vacante de specialist principal în cadrul
serviciului analiză şi asigurarea resurselor bugetare


           În baza dosarelor candidaţilor examinate şi în conformitate cu prevederile Regulamentului cu privire la ocuparea funcţiei publice vacantă prin concurs, aprobat prin Hotărârea Guvernului Republicii Moldova nr. 201 din 11 martie 2009, Direcţia  generală  arhitectură, urbanism şi relaţii funciare a Consiliului municipal Chişinău  anunţă desfăşurarea probei scrise şi interviului. 
[bookmark: _GoBack]           Lista candidaţilor admişi la concursul pentru ocuparea funcţiei vacantă de specialist principal în cadrul serviciului  analiză şi asigurarea resurselor bugetare: 

1. Harunjen Natalia
2. Ceban Natalia

Proba scrisă se va fi desfăşura pe data de 23 ianuarie  2017 cu începere de la orele 13.00 (cu durata de o oră şi jumătate).
Interviul se va desfăşura la data de 23 ianuarie  2017, cu începere de la ora 15.00, în incinta Direcţiei  generale arhitectură, urbanism şi relaţii funciare a Consiliului municipal Chişinău pe adresa: bd. Ştefan cel Mare, 83, biroul nr45. 


